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N =—q—

« T—ADOMNI

o magrittr /XY —DINATEEF

o« NATEEFFFI=-T—2MNIH




T—IL—ALEIE

+ REERINETOT —R2OMAKI(IERA
+ (RETO)F—2EFTANLCT -

o TXANI7AIL.EXCEL, ACCESS., SAS ZED 2K
e R TCT—ABZEITORIET—3IL—LEVLNVSERKIC

F—E TR HER BN (R B [E75))

El Microsoft Excel — datal0.xls

0= - SAV & BB I ILE BEE HTM BAD RO
D16 < = ¥-HaSRY
A B C _
1 SEx height we ight iyt s o jl’ = -
SEX elght welght
2 F 160 18] - — -
a F 165 G5 F 166 =
4 il 170 Go M 170 &0
5 i 175 55 M 175 55
6 M 180 70 M. . 150 - ;E'
|« » | M} Sheet! {Sheet2 /Sheetd / La—bk ] 4] ]|/

EXCEL: < —k ACCESS:57—7 )L

™ VIEWTABLE: Work X =13
FEX height weight -
1 F 160 a0
2 F 166 G5
3 hd 170 Al
4 hd 176 a5
b hd 180 0
< | | b

SAS: T—43tvhk



F—RIL—LEE R

o FUERITKILOIERTRNL, SEX HEIGHT  WEIGHT
AFRINIEEDELBRE D . 160 50
N e
T—REFEDHTEDOEH - 165 65

NERIEX1THIERL
M 170 60
BHDELZEDEIL/NT/\TTEH
B -~ M 175 55
¢« T—ARIL—LDET-&HIL
M 180 710

IRNILEWT Fb, SIS
FHIEEMN AT RE




A e A )4 R

o RIZIKIF—2DE 1 ELSEEENAHY . TEHIELITSXFITB T
[BF(A73)) JEEXXAT S = BOLEDH I RE

> height <- c(158,162,177,173,166) # e

> group <- c("A","A", "B", "C","C") # XFH

> group <- as.factor (group) # BA%L as.factor T

> # AFR (HTIY)ICER
> groupc <- as.character (group) # NFHCEH

> date <- as.Date("111111", format="%ysmsd") #B{FTEIZZH#

o NEITD7AIE RIZEAATEEEIXTEIER .
[X=FJFTRFE (A7T)) JICBEFHEEINS
= [XF1ZXFH 1 ELEWVESITETH |




sZ:.T—2DE

Rfj-

> as.Date("2012/01/26™",

[1] "2012-01-26"
> X <- as.Date("2012/01/26",
+ as.Date("111111™",

> as.numeric (x)

format="%Y/%m/%d")

format="%y%m%d")

# XF5|ZEBfFIC

format="%Y/%m/%d4") -
# HHEDEZETE
# EREHEICER

[1] 76
Lk BERE
%A, %a BE B DRFER (VN FIERSED)
%B, %b A D xFEA (N FIXREED)
%d H(01-31)
%m H (01-12)
%Y, %y AR (KXF 4 ffiRT, INF:2 H1RR)




BF FFHICT E4F/F

.

R ClIdATI)T—4%TEAFE | ELTREFTLHENHES
[ ERINILZERL ] — TEE%L factor) TERFEIZEH 1 ELVSFIE
T—R I — L. XFHIZEFHTRFEIZZEEINSIAITTEE

>

[1]

>

[1]

( x <- rep(letters[1:3],
(v <- factor (x)

Levels:

2) )

llall llbll IICII llall llbll IICII

)

a b caboc
a b c

A3 BB ELEE T S5 ELXEEL factor) D52 levels &
FEHT Hh . B levels() Z{E

>

[1]

(v <- factor (x,

Levels:

> levels (y)

1evels=c("b","c","a")) )
a b caboc
b c a

< - C(Ilclllllalllllbll)




EZ: HFEICET E#FE ‘R

o HTIN)T—RETAFE I ELTREL, T—2D— 8% HIR
L=5E. . FEDATIVDT—INELGDLHIELHD
ZTDIZETH, T—2RIZTATI)DFEH 1T HREMIEIZ-T-FF
Y ZFRICTFAEESDRE LGS
BT —FZHE factorQ) ZBE AT AEATIVEBROEFHTIND

> (z <- yl[c(-3,-6)1 )
[1] b ¢c b ¢

Levels: c a b

> ( z <- factor(z) )
[1] b ¢c b ¢

Levels: ¢ Db




T—HIL—LDIERE
© RTRIMLT—REMRBLI %, T—2TL—LEER
(LW BFEAT)

MERITERITRE I T—2% NIV THEL-.
BH44 dataframe() T1 DDT—FTL—LIZEHT S

B%4 readtable ) TT—2%&~2I LT 5

o TF7AIDoT—REFRAAAT, T—R3IL—LZEIERK
B%4 read.table() +° read.csv() TG ETI7AIL MO T —2ZHARAD
INYT—2 readx] MDEEEY read excel) T EXCEL 774 JL&EHAAD

I\ r—U sasTbdat DRI read.sas7bdat() %o,
I\ r— haven MDEIH read sas() T SAS J7A )L & iRAAD




T—HIL—LDERK(FAT)

R

SEX HEIGHT  WEIGHT SEX HEIGHT WEIGHT
F 160 50 F 160 50
F 165 65 data.frame() F 165 65
M 170 60 M 170 60
M 175 55 M 175 55
M 180 10
M 180 70
> sex < - C("F", IIF", IIM", IIM", "M")

> height <- ¢(160,165,170,175,180)

> weight <- c¢( 50, 65, 60, 55, 70)

> X <- data.frame (SEX=sex, HEIGHT=height,
WEIGHT=weilght)

10



T—HIL—LDERK(FAT)

> X <- read.table(text="
+isex height weight ¢
+§F 160 50

+F 165 65

+§M 170 60

+iM 175 55

o

o

fa
A\

1



T—XIL—LDIERK (CSVDIFHHARAH)

R

EZH0HY, T—REMNIAITRYUYLNTLNSIEES
= BY%L read.csv() | CSV J7AJ)LERHDEE
= NEFETFT—H B8 TRIFEELTGRAAENS

= XFTF—AERE

FRTHACIFERELTHEAALE ST

5|44 stringsAsFactors=F Z{§EF 9 %

> x <- read.csv("data.csv")

> X

sex height weight

F

uoks W N R
= 2 = 49

160
165
170
175
180

50
65
60
55
70

- G¥ (0] x|

sex, height, weight
F, 160, 50
F, 165, 65
M, 170, 60
M, 175, 55
M, 180, 70

data.csv

12




— &L —LDEE

o T—ARAIL—LDHBEHEZLI-LNES(E--
« OAVY—J)LEIATCT—27L—LB(X)EAD

- B EDOET®D [Environment] — T
21)99 — BEEZTD)vILTY—FOFEH

RIOL—L4% (x) %
HEHEDS

) RStudio

mlﬁlg

FEile Edit Code View Plots Session Build Debug Profile Tools Help

K] Project: (Mone] -

Q- = - =] [58] =| Addins -
@7 Untitled1* % | | |x % = 1 History = ]
=t [ | ArImport Dataset = j’ List = "’—"
HEIGHT  WEIGHT Global Environment -
160 50 Data
165 &5 iDx 5 obs. of 3 wvariables F=]
170 60 Sl
i s height num [1:5] 160 165 170 175 180
cax chr [1:5] "E" "E" "M" "M" "M"
180 0 weight num [1:5] 50 65 &0 55 70

13



fEED LT

1. Tdata.csv]Z[C:¥templlZ#&#hiZ. EXTALURNIZ
[C:¥temp |[ZERTET 5

> gsetwd ("C:/temp")

2. 1. THRMLI=T —2Z2ZE# x [THRMAT

> X <- read.csv("data.csv")

3. B8l head) ZHWT, E# x D 1 1TTEM L 3 ITHZERR

> head (x, n=3)

sex height weight
1 I 160 50
2 I 165 65
3 M 170 60

14



T —BADTF I T %

TFT—AIL—L x [THTHHH B4 RE
x$514 , x["518R"], x[["F4&"]] WBELIT—2% KR
x[2], x[[2]] 2 BEEHDI|T—ERT
x[3, 2], x[[3, 211 31T 2 5BDT—3%RT~
x[[3,5114& 1], x[[3,"%5114"]] BELEIID 3 TEHDT—2%FRT
x[c(1, 2)] 15IBE 2 BIBOT—%%FK R
x[c(3, 4), ] 3ITEEL 4 TEDT—3%%R~
xL ,c(T,F,T)] WMIBAYML o(TFT) A TRUE &5 TLBFIER R
x[x$SEX=="F", ] RN F” () THAHITERT
x[x$WEIGHT %in% c(60,70), ] {KEAH 60kg XL 70 kg THAITERT

x[Xx$SEX=="F", c("SEX”, “WEIGHT")] 14 RIA"F" (Z1%) THABISEXJIWEIGHT |ZEK R
x[ x$SEX=="F” & x$WEIGHT>60 , ] MBI F (Z ) M DR EMN60kgk Y KELVTER TR
subset(x, SEX=="F” & WEIGHT>60) x[ xX$SEX=="F” & x$WEIGHT>60 , ] &R+ DHE

X I DIETFEIEIF. TR & & | THARITEE 15



1 DDEDHE vs. NOF/L[EITDHE

 1DDERTOLERZITIEE. M D1ETFITIE
[&& 1&1 || 12BNV

o ANIMLRIEDEERZITIGE. MO IEFIEIF
& &M 1Z2RAWS

e LITIZHZERT

> (1 > 2) || (3 < 4) # 1DDERTDLER
[1] TRUE

> c(1,1) > c(2,0) # NURLEILDEE
[1] FALSE TRUE

> ¢ (FALSE, TRUE) || c(FALSE, FALSE) # [ELEL

[1] FALSE <« 1EFHODERITOLERDATOTINS

> ¢ (FALSE, TRUE) | c(FALSE, FALSE) # 1ELLM!

[1] FALSE TRUE

16



B BB S EEDAI R

o ARIOMLEITOHRZTOIZES. (M DEMFEIFIFT & 1&T | 1ZHLNS
o SOT.EHIZEBLEEZOAMETHIEEE & 1&T | JZ2ZAWS

> seX <- c("p","pE","M","M", "M")

> height <- c¢(160,165,170,175,180)

> weilght <- c¢( 50, 65, 60, NA, 70)

> height [¢(T,T,F,F,F)] # TRUEDERZHH

[1] 160 165

> sex=="F" # sex=="F" THIHIEXR

[1] TRUE TRUE FALSE FALSE FALSE

> height [sex=="F"] # sex=="F" THIEZRZHH
[1] 160 165

> height [!is.na (weight)] # weight MIERATHLIER
[1] 160 165 170 180 # ZHH

> sex=="F" & weight>60 # IHhD1lE &« [CTHHE

[1] FALSE TRUE FALSE FALSE FALSE

> height [sex=="F" & weight>60] # sex=="F" & weight>60
[1] 165 # THAHAERZHE 17




RECEHL - EFEDAFH

.

o« RIOMNLEITLTDOHEREITIES. [MDIETFITIET & 16T | 1ZAWLS
¢« FT—ARAIL—LIIHLTIEHIZERLEEZROAME 1T 5158 LR

> X <- data.frame (SEX=sex, HEIGHT=height,

> sex=="F" & weight>60 # IhDllE &« [CTHHE

[1] FALSE TRUE FALSE FALSE FALSE

> height [sex=="F" & weight>60] # sex=="F" & weight>60
[1] 165 # THAOARRZHH

WEIGHT=weight) # T—47L—L x Z{ERK

> X [x$SEX=="F" & xSWEIGHT>60 , ] # sex=="F" & weight>60
SEX HEIGHT WEIGHT # THAEZRZTHHE

2 F 165 65

> subset (x, SEX=="F" & WEIGHT>60) # sex=="F" & weight>60
SEX HEIGHT WEIGHT # THAHAEZRZTHHE

2 F 165 65

18




T—HDIL - H

TF—RIL—L x 2T H0mE
head(x, n=a)
tail(x, n=b)
na.omit(x)
transform(x, y=""7 k)L )
subset(x, &4 =)
subset(x, 3K, RTMIL)

reshape(x, ...)

apply(x[,ZG6EH], 1, BE&D

HaE
SLEEM D a TEITHET S
RKEMS b THEITHETS
NA ZEBT1TZHIBRT S
T—R3IL—L x [THT=%5 y ZEMT %
FHERICESITOAEHMETS
RYMILTIEELEAIZRL, £ERIZES
TOHEMHETS
MM -ROMLB1ET HEEHMEIBREND
T—3IL—L x ZHEREHERT 5
T—3IL—L x DIEEL-EHEIZDNT,
IS LICESEERT S
(£BIZ&: apply(x[EEEH], 2, B0 &9 %)




T—EDEEEE

T—RIL—L x 2T 56%5
ncol(x)

nrow(x)

names(x)

rbind(x,y)

cbind(x,y)

data.frame(x,y)

merge(x,y)

HERE
x DINB(EHDB)ZTRDHD
x DITH(T—2H)%KRDD
x DIBZERTT D
x &y TtICHERTHREET D
x &y ZHEICHRTHET D

x &y EEICERTHESTS

x &y &{oDNTB(IX—TFB)

X al=T 8T HET—IE2THET
all=T ZIEELLZITNIET—2DHE
HOaNFERELTRENS

X T=FIZBEHL attach() 4> detach() Z{FHAL TS ERMNRZIToN5HH.
FEHLEWLWANBRNCGERICT—2EBMETI5E CIEET EHALTT)

20



/-

F—AIL—L x:ID, SEX(1£5. FEM) . HEIGHT (B &)
FT—ARIL—L y:ID & WEIGHT (A E)

( v <- data.frame(ID=1d[1:4],

<- seqg(l1l60,180,5)

sex <- C(HFH,HFH,HMH,HMH,HM")
weight <- c¢(50,65,60,55,70)

data.frame (ID=1d, SEX=sex, HEIGHT=height)

> 1d <- 1:5
> height
> (X <-

ID SEX HEIGHT
1 1 F 160
2 2 F 165
3 3 M 170
4 4 M 175
5 5 M 180
>

ID WEIGHT
1 1 50
2 2 65
3 3 60
4 4 55

WEIGHT=weight [1:4])

)

21



gl -5

—FANDFItX

[1]

> X|[c

> X

ID SEX
1 1 F
2 2 F
3 3 M
4 4 M
5 5 M

(1I315)I
ID SEX HEIGHT

1 1 F

3 3 M

5 5 M

> x[,c(1,3)]
ID HEIGHT

1 1 160

2 2 165

3 3 170

4 4 175

5 5 180

> XSHEIGHT
160 165 170 175 180
> XSHEIGHT <- NULL

# 1,3,5¢THIC7Z VR

# 1,35BIC77EX

# FRERIEIANIML)
# FRZHIR

22



BI2: R EZERDEN

>

o w N

subset (x, ID>3
ID SEX HEIGHT
4 M 175
5 M 180
subset (x, ID>3
ID SEX

4 M

5 M
subset (x, ID>3
ID HEIGHT

4 175

5 180

ID SEX HEIGHT
1 F 160
2 F 165
3 M 170
4 M 175
5 M 180

)

l

U

W
50
65
60
55
70

> X <- data.frame (ID=id,

1:2)

-SEX)

> transform(x, W=weight)

SEX=sex,

HEIGHT=height)

# ID>3M AZHH

# ID>3DAZHHE (1~2TBEDLTHDA5ET)

# ID>3M ANZFHHE (ZESEXILEIRR)

Wz

I+
R

180

23



B3 1 E DI I TSI R

o  BEE apply() 2T —H2D 1 B|DOAHIEET BIHE (L drop=F Z{FIT+5
o BN aggregate(ZEHL ~ AT+ ATTY2+ .., T—RE, BHA)
o  BAHK xtabs(TEH " ATIU1 + ATTY2+ ., T—RA)

> apply (x[,c(1,3)], 2, mean) # 1,3(TBEIZDOVWTCENEZEH
ID HEIGHT
3 170
> apply (x[,3,drop=F], 2, mean) # 3IfTEHDIEHEZEH
HEIGHT
170

> aggregate (HEIGHT ~ SEX, x, mean) # SEX®&EI(ZHEIGHTD 15
sex height

1 F' 162.5

2 M 175.0

24




B3 B E DAY= F ST R

> aggregate (HEIGHT ~ SEX + ID, x, mean) # ATIVUEEHRIETE
sex 1d height

1 F 1 160
2 F 2 165
3 M 3 170
4 M 4 175
5 M 5 180
> xtabs (HEIGHT ~ SEX, x) # HAT73YUZE&IZ HEIGHT DEZEH
sex
F M
325 525
> xtabs( ~ SEX, x) # EADEHZTHRELGEWEEESTZ1TD
sex
F M
2 3
> xtabs( ~ SEX + ID, x) # EHDOEHZIEELLGVWEHEESRITZITD
id
sex

25




44 : 5

—SZDHEE, BRE

>

N W N R

> rbind (x[1,], xI[2,1)

ID SEX HEIGHT

1
2

F
F

160
165

( z <- merge(x, y, by="ID",
ID SEX HEIGHT WEIGHT

( z <- merge(x, y, by.x="ID",

1 1 F
2 2 E
3 3 M
4 4 M
5 5 M
> ySID2 <-

160 50
165 65
170 60
175 55
180 NA

y$ID; y$ID <- NULL

ID SEX HEIGHT WEIGHT

1

2
3
4

F

F
M
M

160 50
165 65
170 60
175 55

# LRSS

all=T, sort=F) ) # f&fHEE

by.y="ID2") ) # F—EHN
T—52IL—LETELGSEE

26



45+

—SDEGE (FRFEFH. MES)

T—AR%IE (HE. iHER) 341581
BEZL reshape() ZFHLVS = {itBRET G S (L IEHELE
INY— reshape2 D REEEL melt(). dcast() ZRALVA

>

coO J O Ul &~ W N R

df

df
id
1

B bW NN R

<- data.frame(id=rep(l:4,rep(2,4)),
visit=I (rep(c ("Before", "After")
x=1:8, y=11:18)

visit x vy
Before 1 11
After 2 12
Before 3 13
After 4 14
Before 5 15
After 6 16
Before 7 17
After 8 18

' 4)),

27




BI5: T—3DEE (KRG, AEEH)

o timevar: RERANEMINTNLIEHA
e v.names: REKBENIBMIN TS EH A

%

BE#4 reshape() TT—A%1EERI9 % (direction="wide")
o idvar: COZEHDEZ LIZHEER

> df2 <- reshape(df,

idvar="1id",

timevar="visit",

+ v.names=c ("x","y"), direction="wide")
> df2
1d x.Before y.Before x.After y.After
1 1 1 11 2 12
3 2 3 13 4 14
5 3 5 15 6 16
7 4 7 17 8 18

28




45+

—XDEEE

B4 reshape() TT

(KB, AEER)

_/)-‘%m@ﬁﬁj_%) (direction="long")
o T—ARZHENAST-ZEHA.HB N A>T-E A (il : xBefore) 1&

TEBENHY. ERICERTHBEERE

AW N R R W N R

df3 <-
df3

.Before
.Before
.Before
.Before
After
After
After
After

reshape (df2,

id
1

B W N R W N

direction="1long")

visit x vy

Before
Before
Before
Before
After
After
After
After

1

o O B D I U1 W

11
13
15
17
12
14
16
18

# BIEMERLL..

29




o5 T—RDERE

INYr—3 reshape2 DEIEL melt) TT—ARZHEERT S

(KB, AEER)

o id:CDEHMDIEZ LICHERT S

* measurevars: MtERTAENASTZZEHL D) X~

-,g\,

> library (reshape2)

> df2 <- melt(df, id=c("id", "visit"),
+ measure.vars=c ("x","y"))
> df2
id wvisit variable wvalue
1 1 Before bl 1
2 1 After bl 2
3 2 Before bl 3
4 2 After X 4
5 3 Before X 5
16 4 After v 18

30




BI5: T—3DEE (KRG, AEEH) R

o I\ — reshape2 DB dcast) TT—ARZHERT S

« [COEHDECLICHERAYT D1 ™ TBRERFRMESHSN TODER
= BREETOEEIXIEH + £H21E0 5T+ TES

e valuevar="ZHEZ": BERZBEINEMIN-ZTEH4

> ( df3 <- dcast(df, 1d ~ wvisit, wvalue.var="x") )
id After Before

1 1 2 1

2 2 4 3

3 3 6 5

4 4 8 7

> ( df4 <- dcast(df2, id + wvariable ~ wvisit,

+ value.var="value") )
id variable After Before
1 1 X 2 1
1 v 12 11

2 X 4 3
31




LB RBADHL R

o FANTT—ARIL—LZERTHAEETRANEENT
WA T—3%5HHRADEEIX, RIMLFOXRAER S E NA
ELTHEIFIE, ZLYERITXRANE(NA) B AS

> sex <- Cc("F",NA,"M"); height <- c¢(158,162,NA);
> weight <- <¢(51,55,72)
> ( X <- data.frame (SEX=sex, HEIGHT=height,
- WEIGHT=weight) )
SEX HEIGHT WEIGHT
1 F 158 51
2 <NA> 162 55
3 M NA 72
> is.na (xSHEIGHT) # & (HEIGHT) AXREIME S H
[1] FALSE FALSE TRUE

32



sV o—2dplyr/

o I\ — dplyr [2IET—2T7L—LZFEEETHERICE RL
BAEAEEE->TLYD

> library (dplyr)
> id <- 1:5 ; sex <- c("F","F", "M", "M", "M")
> height <- seg(160,180,5) ; weight <- ¢ (50,65,60,55,70)
> ( X <- data.frame(ID=id, SEX=sex, HEIGHT=height) )
ID SEX HEIGHT
1 1 F 160
2 2 F 165
3 3 M 170
4 4 M 175
5 5 M 180
> (y <- data.frame(ID=1d[1:4], WEIGHT=weight[1:4]) )
ID WEIGHT
1 1 50
2 2 65
3 3 60
4 4 55 33




sV o—2dplyr/
% e

filter(x, SEX=="F" & HEIGHT>160)
arrange(x, SEX, HEIGHT)
arrange(x, desc(HEIGHT))
select(x, ID, SEX)

mutate(x, M=HEIGHT/100)
transmute(x, M=HEIGHT/100)
rename(x, H=HEIGHT)
summarise(x, mean(HEIGHT))

summarise(group_by(x, SEX),
N=n(),M=mean(HEIGHT))

sample_n(x, 3, replace=TRUE)
sample_frac(x, 0.4, replace=TRUE)

inner_join(), left_join(), right_join(), full join()

bind_rows(x, y)
bind_cols(x[1:4,], v)

[SEX=="F"&HEIGHT>160 % &= L a—F %t
ZESEX, HEIGHT /MW EIZHEAREZ
ZHHEIGHT OKZFWVEICIHEREZ
ZEHUD. SEX DA H
FHLLERDEMN
FLLWEZBOEMFLLWEHDA#RT)

Z 3 HEIGHT O &RIZE H ICERE
ZHHEIGHT O FHEZEH

ZHSEX OATIYTEIZ, La—FEEEHR
HEIGHT D H{EZHE H

BB TIUA LIZLO—F%ES B
ExHBETELa—FN40% R EISF LIZHE
T—H3IL—LEHLIEHEFXT—LLTHSE (&ik)
T—RIL—LEMES

T—RIL—LEHEES

X IAMDJETFEFIE. ZERETh & & | THARITER

34



/o or—ldplyr) : T—2DEZY (V—F)

1 DDEIRT BT —2DEF| (V—)
o I\ — dplyr DEEAER arrange() Z{ES DO FH{E

o b W N

arrange (x, HEIGHT) # Z#MheightD/NSWEIZES
ID SEX HEIGHT

1 F 160

2 F 165

3 M 170

4 M 175

5 M 180

sortlist <- order (x$HEIGHT) # |E&EZEF

X <- x[sortlist,] # E5

rownames (X) <- c(l:nrow(X)) # TESDER

35



/o or—ldplyr) : T—2DEZY (V—F)

o 2DDEHIHTEHT—2DEF| (J)—F)
o I\ — dplyr DEEAER arrange() Z{ES DO FH{E

> arrange (x, SEX, HEIGHT) # Z#sex, height D/PNEWVEIZEE S
ID SEX HEIGHT

1 1 F 160

2 2 F 165

3 3 M 170

4 4 M 175

5 5 M 180

> SEXN <- ifelse (xXSSEX=="F", 1, 2)

> sortlist <- order (SEXN, pmax (SEXN, xSHEIGHT)) # IEFTEZEEF

> X <- x[sortlist,] # 35|

> rownames (X) <- c(l:nrow(X)) # ITESDER
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S tyr—S ol F— SO, BHAR N

+  BA# select) TOEHDZERIZTAILEA—FIGHE T ENTED
BA% subset) LA, RAFTREE - EALTEMEHIRT BILnTED

o BEHHK distinct) ZRAWNASZETEELI—FRZHIRT HZENTES

> select (x, starts with("s")) # SEEMSTHIOIEH

> select (x, ends with("X")) # RENXTHIEHN

> select (x, contains ("EX")) # EXDNEENSIZEH

> select (x, matches(".E.")) # IERARITOHE

> select (x, -ID, -SEX) # IDESEXZHIFR

> select (x, -starts with("S")) # FEEMNSOEHZHIFF

df <- data.frame
x =c¢(1,1,2,2,2,3,3),
y = c(4:9,9)

)

distinct (df, x)

> distinct (df, x, V)

+ + + v

\Y

37




o=l dplyr: T—EDEREE R

e  B%inner join) IHEZRALVAZEIZELY . B%imerge() EFEHR.
DAEHEXT—LTHEL =T —RAEESETOENTES

> inner join(x, y, by="ID") #H@EOLI—FDH

> left join(x, y, by="ID") #ZE®DOT—2HFI
> right join(x, y, by="ID") #H®OT—2HFI
> full join(x, y, by="ID") #ETODT—EF%RET

> semi join(x, y, by="ID") #H®DT—RIIIYFLI=EDT—4

> anti join(x, y, by="ID") #EODT—RIZTYFLENI=EDT—4
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/1 /#—/ [dplyr | : B DEN L LS EEHT

BE2% mutate() THLULVEZL GROUP Z/ERK
«  BA%M summarise() TENMIAT=DELENEEKS

o BHH group by() LA EDHLEAHETEA - T IIL—TRINEETEA]

) -.R

> z <- mutate(x, GROUP=ID %% 2)
> summarise (z, mean (HEIGHT))
mean (HEIGHT)

170
> summarise (group by (z, SEX), N=n(),M=mean (HEIGHT) )
SEX N M
<fct> <int> <dbl>
1 F 2 162.
2 M 3 175
> summarise (group by (z, SEX, GROUP), N=n(),M=mean (HEIGHT))
SEX GROUP N M
<fct> <dbl> <int> <dbl>
1 F 0 1 165
2 F 1 1 160
3 M 0 1 175
4 M 1 2 175
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fEED 72

1. T—Alheight.csv]&lTweight.csv 2T C¥temp | ITFEHR1E
EETAHILAZEIC¥temp |ICEHE

> gsetwd ("C:/temp")

2. Theight.csv]ElTweightcsvZFNFNT—RIL—LHEW
[2FHAIAD (XFEHIEIXXFRELTHRAIAD)

> H <- read.csv("height.csv", stringsAsFactors=F)

> W <- read.csv("weight.csv", stringsAsFactors=F)

3 —gjl/ — I HEW Eﬁﬁn'b\
F—A7JL—. H: ID, HEIGHT (& &. cm) . FLAG("Y", "N")
T—RTL—L W: ID, WEIGHT (/K E . ke)




fEED 72

4, T—RIL—LHEWZEHHID TIHNSWIEIZES
> library (dplyr)

> H <- arrange (H, ID)

> W <- arrange (W, ID)

5, T—RIL—LHEWZ . ZHIDZXF—ZEHELTERES
$EBRA ALL ELVST—RITL—LIZHEIRN (& T—42%&FE)
> ( ALL <- merge(H, W, by="ID", all=T) )
ID HEIGHT FLAG WEIGHT

1 1 180 Y 75
2 2 150 Y 85
3 3 170 N 60
4 4 190 Y 70
5 5 160 Y 80
6 6 NA <NA> 90
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N =—q—

T—2OMNI

magrittr I\ — DINATBEF

AT EEFEFEo=-T—2NIH
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T—RDEP | D554 AR EHETHIFRD ERE R

T—242IDEPJl& C:/temp¥dep.csv IZTT—4%3HY
RELQT—ADERPCANF (B D TRE#ZER) HY

> DEP <- read.csv("c:/temp/dep.csv") # dep.csv ZFHmHAHIAL
> A <- subset (DEP, GROUP=="A", select=Q0L, drop=T) # ZE&| A O QoL Z#H
> plot (density(A), col="blue", ann=F) # HEHTEHEETE]C

3 |

=

S |

=

S |

o

S _

o

8 |

o | | | | | |

-5 0 5 10 15 20
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magrittr

LT BEF: EY G — ZHEDEISI I

w

INVT— magrittr [CTINATBEFHXERHITHIIENHES
INATEEF D% ZRANAETANFEZHCIEA-HFES

+

+

+

> 11

ibrary (magrittr)

density () %>%

plot (col="blue",

> read.csv("c:/temp/dep.csv")
subset (GROUP=="A",

ann==F)

select=Q0L, drop=T)

)
5>%

)
°>%

> £
> 3
[1]
> 3
[1]
> 3
[1]

HFEHEEDAICIETEREBIEVDERAMNLOKULE?

<- g <- function (x) 2*x ; h <- function(x, y) x*y

$>% f # £(3) ERIC

6

$>% h(4) # h(3, 4) ERC

12

$>% £ %$>% g %>% h(5) # h(g(f(x)), 5) &RLC

60 44




magrittr R
I T B FPOEDUHDEFEF

o« INNMTEBEF DL VIEBOEPFTHYETIHIEEF %TO%

> data.frame (x=0:4, y=5:9) %>%

+ subset (y > 7) #y > 7 IEAHTEHE
XYy

4 3 8

5 4 9

> data.frame(x=0:4, y=5:9) %T>% # BPTHYETHIEEF

+ plot %>% # B EZEE<

+  colMeans # BIDEHEZEH

XYy

2 7

+ FYNERF . T.EDEHZEREI DEAZHTT S

> 3 $>% h(2, y=.) # 5|18 v [T 3 DNIEEEINS
[1] 6
> 1:5 %>% { c(mean(.),sd(.)) } %>% # . [Z[X 1:5 AEEIND
+ round (1)
[1] 3.0 1.6
45




magrittr

FDMD;FEF

« EDTRIL—LDERIZTIERATHEEF 5%

> data.frame (x=0:4, y=5:9) %>%

+ subset (y >= 7) %$%
+ cor (x, V)
[1] 1

1 MALEEF %%

o EDT—ERIL—L(DEH)IZE

> a <- data.frame(x=1:3, y=c(-6, -5,
> a %<>% abs %>% sqgrt
> a
X Y
1 1.000000 2.449490
2 1.414214 2.236068
3 1.732051 2.000000
> asy %<>% sort
> a
X Y
1 1.000000 2.000000
2 1.414214 2.236068
3 1.732051 2.449490

4))
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N =—q—

« T—AMMI
o magrittr /XY —DINATEEF

o« INMTEBEFEF-L-T—3MNIH
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Bt s Vvwor—=dplyr/ R
— B DEI5I#/ILTT—2IL—LDIETE !

3k PEE

filter(x, SEX=="F” & HEIGHT>160) [SEX=="F"&HEIGHT>160]Z =9 La—FZHH
arrange(x, SEX, HEIGHT) ZHSEX, HEIGHT D/NEWBEIZHAREZ
arrange(x, desc(HEIGHT)) ZHHEIGHT O KXKZEWEIZHEREZ
select(x, ID, SEX) ZHID, SEX D A&
mutate(x, M=HEIGHT/100) FLWE R DEM
transmute(x, M=HEIGHT/100) FLWEHOEMFLLWEHDART)
summarise(x, mean(HEIGHT)) ZHHEIGHT OFHEZEH
summarise(group_by(x, SEX), EHSEX DATINZEIZ, La—F#EE

N=n(),M=mean(HEIGHT)) HEIGHT DFfEZHE H
sample_n(x, 3, replace=TRUE) BExmBTIURA LICLO—F%ES B
sample_frac(x, 0.4, replace=TRUE) ExHMETELO—RDA0%RESUF LIZHH
inner_join(), left_join(), right_join(), full join)  T—RJ7L—LZHAHEHEFT—LLTHE (Bih)
bind_rows(x, y) T—RIL—LEHMEEE
bind_cols(x[1:4,], y) T—RIL—LEHEES

X I DIETFERIFIF. FNFh & &E| THDRISER 48



IEED NS /INATBEFLL

T —4Aheight.csv]&lweight.csv |z C:¥temp | ITFEHFRL =12
Iheight.csvl&lweight.csvlZENENT—2TIL—LH EWIC
FAIAD (XFERMIIXXFRELTHRAAD)
T—HIL—LHEWZEEID THEWEIZEF
T—3IL—LHEWZ . ZEHID ZFX—EHELTEES
(ETHOT—2%=RE)

1.

vV V V V

setwd ("C:/temp")

library (dplyr)

H TMP
H
W_TMP

W

<- read.csv("height.csv",

<- arrange (H TMP, ID)

<- read.csv("weight.csv",

<- arrange (W TMP, ID)

stringsAsFactors=F)

stringsAsFactors=F)
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TERDANS: /1 TEEFLL R

4. 3. THERBLFE-T—4IL—LIZDOWTEEDENEZEH
(RAIDT—ZIEEFTRHENSERL)

> HW <- full join(H, W, by="ID")

> summarise (HW, M=mean (HEIGHT, na.rm=T))
M

1 170

5. 3. TYERLT=T—27L—LIZDL\T
« BMI={KEke+-EHEmM?Z2ZEHL., HT-72ZE % BMI £L THRHK
o EHFLAG M “Y” Lo TWhZWALa—RIZHKoT=1&.
F—ARIL—L% BMI TRELVIEIZEES|

HW1  <- full join(H, W, by="ID")

HW2 <- mutate (HW1l, BMI=WEIGHT/ (HEIGHT/100) "2)

HW3 <- filter (HW2, FLAG=="Y") # subset (HW2, FLAG=="Y")
arrange (HW3, desc (BMI))

vV V V V
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tEEDFTNS: INATEFEFHY

1. T—%3lheight.csv]&lweight.csv Z T C:¥temp | ITF&HFRL =12
Iheight.csvl&lweight.csvlZENENT—2TIL—LH EWIC
FAIAD (XFERMIIXXFRELTHRAAD)

2. T—RIL—LHEWZZEEID TIHEWEIZEF

3. T—HIL—LHEWZ ZHIDZzF—ZHELTIEBESLERE
(BETHOT—2%RE) . BROEHZER (RADT—2LER

> setwd ("C:/temp")

> library (dplyr)
> H <- read.csv("height.csv", stringsAsFactors=F) %>%
+ arrange (ID)
> W <- read.csv("weight.csv", stringsAsFactors=F) %>%
+ arrange (ID)

> full join(H, W, by="ID") %$>%

+ summarise (M=mean (HEIGHT, na.rm=T))
M

1 170 51




EEDINS: /YA TEEFHY R

4. T—HIL—LHEWZ ZEHDZX—EHELTRHESLIER
(2ETOT—52&RE.

« BMI={KEke+EHEmM?ZZEHL., HT-72ZE % BMI EL THRHK
o EHFLAG M “Y” Lo TWhZWALa—RIZKoT=1&.
F—ARIL—L% BMI TREZLVIEIZEEF|

> full join(H, W, by="ID") %>%
+ mutate(BMI=WEIGHT/(HEIGHT/lOO)AZ) $>%
+ filter (FLAG=="Y") %>%

+ arrange (desc (BMI))

ID HEIGHT FLAG WEIGHT BMI
1 2 150 Y 85 37.77778
2 5 160 Y 80 31.25000
3 1 180 Y 75 23.14815
4 4 190 Y 70 19.39058
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NX=a3—
« T—ARMIMI

o magrittr /XY —DINATEEF

o NATEEFEES-T—20]

_ 51
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SZXH

e dplyr D=7 )lL
https://cran.r—project.org/web/packages/dplyr/dplyr.pdf
https://dplyr.tidyverse.org/

e The R Tips & 3 ki
https://www.ohmsha.co.jp/book/9784274219580/

54



.08 W ¢

SR SR 3 oSSevey Fel



